

Автобіографія

КОЛЄВА ГАННА МИХАЙЛІВНА

м. Кропивницький

телефон: 095 77 80 500, 063 69 69 777

e-mail: koleva5anna@gmail.com

Дата народження: 14.08.1986р.

Сімейний стан: незаміжня

ОСВІТА

1. Кіровоградський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка. Соціально-політичні науки. Спеціальність: практична психологія. Спеціалізація: Соціальна педагогіка.
2. Кіровоградський національний технічний університет. Спеціальність менеджер адміністративного управління.

ТРУДОВА ТА ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ

05.2009 – 02.2010 - координатор соціальних проектів КОБФ «Майбутнє за молоддю»

02.2010 – 12.2011 Голова Кіровоградського обласного благодійного фонду «Майбутнє за молоддю»

05.2010 – 06.2012 – заступник голови Студентської ради університету, член Вченої ради Кіровоградського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка.

09.2011-12.2012 – Спеціаліст по роботі з органами самоорганізації населення Кіровської районної у м. Кіровограді ради

З грудня 2011 року - жовтень 2012 року координатор соціальних проектів, психолог ГО «Кіровоградський обласний інформаційно-ресурсний центр».

З липня 2013 – грудень 2013 року спеціаліст центру соціальних служб для сім'ї дітей та молоді при Кіровоградському міському виконавчому комітеті.

З січня 2013 року приватна психологічна практика.

З березня 2013 року як волонтер-психолог працювала з учасниками київського Євромайдану, які отримали тілесні травми під час революційних подій.

3 травня 2014 року керівник Кіровоградського відділення ГО «Українська асоціація фахівців з подолання наслідків психотравмуючих подій» (Створена на основі Психологічної кризової служби Майдану);

З 2015 року практичний психолог Кіровоградського обласного госпіталю для ветеранів війни, координатор, Центру медико-психологічної реабілітації КОМПАС на базі Кіровоградського обласного госпіталю ветеранів війни.

2016 рік Члени Кординаційної ради з національно-патріотичного виховання Кіровоградської області.

2017 рік – член Громадської ради при Кіровоградській обласній державній адміністрації

2018 рік – асистент кафедри Донецького національного медичного університету (м. Кропивницький);

З 2014 року Ганна Михайлівна активно займається питаннями психологічної допомоги, реабілітації та консультування учасників бойових дій (АТО) та членів їх родин. Є співавтором та розробником концепції створення системи психологічної реабілітації та допомоги учасникам АТО на базі госпіталів для ветеранів війни. Запропонована концепція рекомендована Всеукраїнською нарадою міністерства охорони здоров'я до реалізації та втілення в мережі госпіталів по Україні. Тема її магістерської роботи «Менеджмент та організація роботи Центру медико-психологічної реабілітації Кіровоградського обласного госпіталю для ветеранів війни» – в ній описана модель роботи Центру на базі госпіталів та перспективи розвитку такої діяльності в подальшому. Як волонтер надала більше 300 годин консультацій та семінарських занять для учасників АТО та членів їх родин. Більше 15 виїздів для роботи з військовими на навчальних полігонах, більше 10 виїздів для організації та проведення занять в зоні проведення АТО. Співавтор книги «Тренінги з психологічної підготовки військових». Центр медико-психологічної реабілітації кіровоградського госпіталю, який координує Ганна Михайлівна з 2014 року надає послуги з психологічної реабілітації та допомоги більше 4000 тисячам осіб.

Ганна Колєва проходила навчання у фахівців-психологів з країн: Ізраїль (Ізраїльська коаліція травми), Латвія, Сербія, США, Франція.

Як члена ради Координаційної ради з патріотичного виховання Кіровоградської області Ганна Михайлівна є співавтором та активним організатором регіонального проекту національно-патріотичного виховання «Захисник Кіровоградщини», який реалізується в усіх районах Кіровоградської області. Цільова аудиторія проекту діти старших класів. За 3 роки реалізації проекту до участі у ньому залучено більше 5000 осіб.

Професійні інтереси: психологічна реабілітація, консультування та соціальна адаптація, реадаптація та абілітація осіб, які зазнали впливу гострої психічної травми. Робота з віддаленими наслідками та повернення сталого соціального функціоналу. Приймала участь 4 міжнародних конференцій: теми доповідей «Організація та надання психологічної допомоги учасникам АТО на прикладі Кіровоградського обласного госпіталю для ветеранів війни», «Особливості надання психологічної

допомоги учасникам АТО», «Менеджмент та організація надання медичної та психологічної допомоги учасникам АТО».

Нагороди:

1. Відзнака Президента України за гуманітарну участь у Антитерористичній операції
2. Медаль «За жертвність і любов до України», Українська православна церква Київського патріархату.
3. Медаль «За Благодійність» Всеукраїнське об'єднання «Крайна» - «За благодійність».
4. Лауреат міського конкурсу «Молода людина року -2017» (м. Кропивницький)

Грамоти:

Почесна Грамота Кіровоградської обласної ради

Грамота Кіровоградської обласної державної адміністрації

Грамота від Міністерства оборони України

Грамота Військово-цивільного координаційного штабу медичної допомоги Міністерства оборони України.